

Литературная премия А. Солженицына

4.03.04

Бер. журн - 2004 - Ч. 2

ДОСТОЕВСКОМУ ОТ СОЛЖЕНИЦЫНА

Неизменное жюри Литературной премии Александра Солженицына (в него, кроме самого писателя, входят Людмила Сараскина, Наталья Солженицына, Павел Басинский, Валентин Непомнящий и Никита Струве) объявило очередными лауреатами создателей телевизионной версии романа «Идиот»: режиссера Владимира Бортко – «за вдохновенное прочтение романа Ф.М.Достоевского, вызвавшее живой народный отклик и воссоединившее современного читателя с русской классической литературой в ее нравственном служении» и актера Евгения Миронова – «за проникновенное воплощение образа князя Мышкина на экране, дающее новый импульс постижению христианских ценностей русской литературной классики».

Впервые за всю историю премии награждены не литераторы. Денежный эквивалент – 25 тысяч долларов – Бортко и Миронов разделят пополам. ■

